

ВІДГУК ОФІЦІЙНОГО ОПОНЕНТА

кандидата економічних наук **Зубрицького Артура Ігоровича**
на дисертацію **Неботова Петра Григоровича**
«Організаційно-економічний механізм експортного контролю в оборонно-промисловому комплексі України», яку представлено до захисту у спеціалізованій вченій раді Д 26.889.01 ВНЗ «Національна академія управління» на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством

Актуальність теми дисертаційної роботи

У практиці управління національним господарством виникають випадки, коли доцільно обмежувати експортні поставки, якщо йдеться про економічні активи (товари, послуги, технології, інформацію) військового призначення та/або подвійного використання, а також новітні технології та розробки. У зв'язку з цим, державний експортний контроль постає надзвичайно важливим механізмом нормативного (законодавчого) обмеження «небажаного» експорту певних активів, за умов якщо переміщення цих активів призведе до негативних економічних, соціальних чи безпекових наслідків.

Підтвердженням наукової актуальності теми дисертації є те, що вона виконувалася у рамках плану науково-дослідних робіт Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки, зокрема за темою «Створення автоматизованої системи експортного контролю» (номер державної реєстрації 0117U003455), в рамках якої автором сформульовано наукові положення щодо удосконалення організаційно-економічного механізму експортного контролю в оборонно-промисловому комплексі України, виконано техніко-економічне обґрунтування доцільності розробки та впровадження автоматизованої системи експортного контролю, а також визначено економічні ефекти від впровадження цієї системи.

Враховуючи вищевикладене, можна констатувати, що дисертаційне дослідження Неботова П.Г. виконане на актуальну наукову тему та спрямоване на поглиблення теоретико-методологічних і концептуальних засад формування організаційно-економічного механізму експортного контролю в оборонно-промисловому комплексі України.

Ступінь обґрунтованості та достовірності наукових положень дисертації

У дисертаційній роботі Неботова П.Г. чітко визначено мету та завдання дослідження, обґрунтовано підходи щодо шляхів їх досягнення. Дисертація має логічно побудовану структуру, містить узагальнення теоретичних підходів, а також конкретні пропозиції та рекомендації з удосконалення організаційно-економічного механізму експортного контролю в оборонно-промисловому

